PROPOSTA

DE
RESOLUCAO

Teste de Matematica - 72 ano

1.1. A expressao numeérica representa a parte que sobrou, depois de a Leonor ter partilhado

o dinheiro do aniversario com as irmas.

37 _ 60 37 _ 23

60 60 60 60

12.1-(+:+3)=1-(2+2+2)
4 5 6 60 60 60

23

A Leonor ndo deu todo o dinheiro que recebeu, ficou ainda com s

1.3. Ana: %x 120€ =30 €
Mariana: § X 120 € = 24 €
Teresa:ix 120€ =20 €

A Leonor ficou com g X 120 € = 46 €.

2. Opcédo [B]
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3. Se a area do quadrado é igual a 400 cm?, entdo [ = V400 = 20.

O comprimento do lado do quadrado é igual a 20 cm.

4. 2 553 = (10:2)8 x 5% = 58 x 53 =
e
=58+3=

— 511
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6.1. Afirmacdo falsa porque 2000 = 2 x 103.
6.2. Afirmacdo falsa porque 3450 = 3,45 x 103.
6.3. Afirmacgdo verdadeira.

6.4. Afirmacdo verdadeira.

7. 3,134 x 10* = 31340
32400 — 31340 = 1060

Escrevendo o nimero 1060 em notacio cientifica, vem 1,06 x 103.

A diferenga entre o nimero de visitantes dos dois anos é 1,06 x 103 visitantes.

8.
8.1. D; = {1,2,3,4,5)
Conjunto de chegada = {1,2,3,4,5,6,7}
D'y ={2,3,4,5,6}
8.2.
X 1 2 3 4 5
f) | 213456
8.3.
a)f(3) =4
b) f(4) =5
84. f(x) =x+1, x€{1,2,3,4,5}
9.

9.1. Como o desconto é 30%, significa que o precgo final serd 70% sobre o prego inicial. Assim:

65 X% 0,7 = 45,5
49 +-0,7=170

59,5+ 0,7 = 85
120 x 0,7 = 84

Prego inicial, em € (n) 30 65 70 85 120

Prego final, em € (P) 21 45,5 49 59,5 84

9.2. P=0,7Xn
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9.3. A funcdo P é uma funcdo de proporcionalidade direta porque o preco final é
diretamente proporcional ao preco inicial, ou seja, € uma fungdo do tipo y = ax,a # 0.
A constante de proporcionalidade direta é 0,7, ou seja, o prego final é 70% do prego
inicial.

9.4. P(100) =100 x 0,7 =70

Significa que um artigo de 100 €, apés o desconto, custara 70 €.

10.
10.1.

52 figura
10.2. N3o, pois todas as figuras sdo compostas por um nimero impar de pentagonos.
103.1°termo: 2 X 1—-1=1
2°termo:2X2—-1=3

3°termo:2x3—1=5

2X12—1= 23, o0useja, é0 12.° termo.
10.4. Opcao [D]

A expressdo é 2n — 1.

11.

11.1. 0,1624 — 00,0812 = 0,0812,
0,2436 — 0,1624 = 0,0812, .........
Com excec¢do do primeiro termo, cada termo da sequéncia é obtido adicionando
0,0812 ao termo anterior.
5.°termo: 0,3248 + 0,0812 = 0,406
6.° termo: 0,406 + 0,0812 = 0,4872

11.2. 14.° termo: 1,1368
13.° termo: 1,1368 — 0,0812 = 1,0556
12.° termo: 1,0556 — 0,0812 = 0,9744

0 12.° é 0o maior termo da sequéncia que é menor do que 1.
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12.
12.1. O poligono tem oito lados, pelo que se trata de um octégono.
12.2. Uma diagonal de um poligono é um segmento de reta que une dois vértices nao

consecutivos do mesmo.

8x(8-3)

Como o poligono tem oito lados, = 20, o poligono [ABCDEF] tem vinte

diagonais.
12.3.

12.3.1. 360°
12.3.2. S = (8 — 2) x 180° = 1080°

Perimetro

12.4. Area = X apOtema = 32& X5=
=12x5=
= 60

A 4rea do poligono é igual a 60 cm?.

13. Al‘ea[ABCD] — base maior-;base menor % altura = BC + AD % _B _
= ﬂ X 6 =
2
=33
AE=6-2=4
. AD X AE 4 x4
Area[AED] == 2 == 2 =
. BCXBE 7x2
Area[BCE] = 2 = 2 =

Area[CDE] = Area[ABCD] - Area[AED] - Area[BCE] =33-8—-7=18

A area do triangulo [CDE] é 18 u.a.
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